

పాతబస్తీలో అగ్నిప్రమాదం

ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న ఫైర్ సిబ్బంది



యదాద్రివాది, హైదరాబాద్, 12 నవంబరు : మంటలు చెలరేగి అగ్నిప్రమాదం జరిగింది యజమాని పాతబస్తీలో అగ్నిప్రమాదం లోటు చేసుకుంది. పాతబస్తీలోని తెలిపారు. సమాచారం అందుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది వల్లబాజార్ ప్రాంతంలో చెప్పుల పాపులో అకస్మాత్తుగా చంబూచూబిస **మిగతా 3లో**

నేటి నుంచి కేసీఆర్ రెండో విడత ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు



యదాద్రివాది, హైదరాబాద్, 12 నవంబరు : నేటి నుంచి రాష్ట్రంలో ఆదికార ఓఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులకు మద్దతుగా సీఎం కేసీఆర్ రెండో విడత ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొంటారు. సోమవారం బూర్గవపేటలో, దమ్మపేట, సర్పంచిలల్లో కీసీఆర్ఎస్ కేసీఆర్ ఎమ్మెల్యేలకు మద్దతుగా సీఎం కేసీఆర్ రెండో విడత ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొంటారు. ఈ సెల **మిగతా 3లో**

రాష్ట్రపతిని కలిసి దీపావళి చుభాకాంక్షలు చెప్పిన.మోడీ



యదాద్రివాది, న్యూఢిల్లీ, 12 నవంబరు : దీపావళి వర్తమానాన్ని పునరుద్ధరించుకుని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ను ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఆదివారంనాడు కలుసుకుని సంబంధ కుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రధానితో పాటు వలపులు ప్రముఖులు రాష్ట్రపతి భవన్ కు వెళ్లి కు భాకాంక్షలు **మిగతా 3లో**

వైసీపీ నేత ఫామ్ హౌస్ లో పేకాట డెన్ పై పోలీసులు దాడి



యదాద్రివాది, ఆనంపల్లి, 12 నవంబరు : రాష్ట్రపు నియోజకవర్గం హంపాపురం కరిగిపోయి ఉ వైసీపీ నేత ఫామ్ హౌస్ లో పేకాట డెన్ పై రాష్ట్ర పోలీసులు దాడి చేశారు. రాష్ట్రపు, భర్తవరం నియోజకవర్గంలోని కీలక వైసీపీ నేతలకు పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. కీలక వైసీపీ నేతలను విడివిడి పెట్టామంటూ పోలీసులపై వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు అరిచి వెంటాడుతున్నారు. ఎమ్మెల్యేల అరిచికి లొంగక పోవడంలో కీలక ప్రభుత్వ **మిగతా 2లో**

ఓటమి భయంతోనే కాంగ్రెస్ దాడులు..

రాష్ట్ర రాజకీయం సహించున్న మంత్రి కేటీఆర్



యదాద్రివాది, హైదరాబాద్, 12 నవంబరు : ఓటమి భయంతోనే తమ అభ్యర్థులపై దాడులు చేస్తున్నారని కేటీఆర్ వచ్చింగ్ ప్రెసిడెంట్, రాష్ట్ర మున్సిపల్, అదీ కాఖుల మంత్రి కేటీఆర్ ఆరోపించారు. తెలంగాణలో **మిగతా 2లో**

వరల్డ్ కప్ లో ఆల్ టైం రికార్డ్ నమోదు చేసిన భారత్..

టాప్-5 ఆటగాళ్ల అద్భుత ప్రదర్శనే అందుకు కారణం



యదాద్రివాది, బెంగళూరు, 12 నవంబరు : ఈ వరల్డ్ కప్ మోగా బోస్ట్ లో మొదటి నుంచి అద్భుత ప్రదర్శన కనబరుస్తూ వరస విజయాల నమోదు చేసిన భారత్ జట్టు. లాజికా **మిగతా 3లో**

వ్యవసాయంపై కనీస అవగాహన లేదు

మంత్రి హరిశ్ చంద్ర



యదాద్రివాది, హైదరాబాద్, 12 నవంబరు : తెలంగాణ వీసీపీ డిప్యూటీ సీనియర్ కమిషనరులపై కనీస అవగాహన లేదని మంత్రి హరిశ్ చంద్ర అన్నారు. అందుకే బెంటు, రైతులు, ధరకీ గరించి అయిన బోటికొన్నింటి మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. అదివారం ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం వాయిదా వేసిన వలపులు వాయిదాలు ఓఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. తెలంగాణ భవన్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో మంత్రులు హరిశ్ చంద్ర, సభ్యుల రాష్ట్ర వారి కంటపాలా కన్ఫిడెన్స్ లోకి జన్మించారు. సంస్కరణ మంత్రి హరిశ్ చంద్ర మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీకి విమర్శలు గుప్పించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి తెలంగాణలో అదరణోంది మాట్లాడడం ముసీవద్దా. కాంగ్రెస్ **మిగతా 4లో**

దీపావళి సంబరాలలో అడుక్కత్తి

భార్యను కాపాడబోయి భర్త మృతి



యదాద్రివాది, హైదరాబాద్, 12 నవంబరు : దీపావళి సంబరాలలో అడుక్కత్తి లోటు చేసుకుంది. మల్కాజ్ గిరిలో అపహంసలు కాలిస్తుండగా **మిగతా 4లో**

HAPPY Diwali

యదార్థ వాది తెలుగు దినపత్రిక పాఠకులకు దీపావళి పర్యవేక్షణ సుభాకాంక్షలు

ఎడిటర్

తెలంగాణకు త్వరలో మంచి రోజులు

యదాద్రివాది, హైదరాబాద్, 12 నవంబరు : తెలంగాణ రాష్ట్రానికి రాబోయే రోజుల్లో మంచి రోజులు రాబోతున్నాయని తెలంగాణ ప్రజల కింగ్ కమిటీ అధ్యక్షుడు అనుములు రేవంట్ రెడ్డి ఆశావహం వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం ఉదయం స్వామి వారి వైశ్య విరామ సమయంలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి రేవంట్ రెడ్డి స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనం అనంతరం అలంకార నాయకులు మండపంలో వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాదం అందించగా, అలంకార వట్టు వస్త్రంకోసం వచ్చిన తెలంగాణ కాంగ్రెస్ వీసీపీ అధ్యక్షుడు అనుములు రేవంట్ రెడ్డి విూడినాతో మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలి, **మిగతా 5లో**

గజ్వేలులో ఈటెల సవార్

యదాద్రివాది, మెదక్, 12 నవంబరు : సుప్రసిద్ధ గిరి స్త్రావా? నేను గెలుస్తానా? అనేది గజ్వేల్ ప్రజల చేతుల్లో ఉంది సీఎం కేసీఆర్ కు.. వీసీపీ అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ సవార్ వీసీపీ ప్రజాస్వామ్య పోరాటంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో ఈటెల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ.. గజ్వేల్లో ఈ ఈటెల వ్యక్తి మా భూములు గంజాకున్నారు అని చెప్పామని అన్నారు. ధరకీ తెచ్చి మా భూములపై హక్కులు లేకుండా చేశారంటూ దాడులు చేస్తున్నారని అన్నారు. ఆదికార పార్టీ నాయకులు లోకక్షమా మారాదర్ తెలిపారు. సంవత్సరాలగా సాగు చేసేకుంట్లను భూములని **మిగతా 5లో**



కర్ణాటకలోని అనేక ప్రాంతాల్లో ఉన్న కుటుంబాలకు అభివృద్ధి కల్పించే ఉద్దేశ్యంతో ప్రభుత్వం వారు నిర్వహించిన కార్యక్రమం అనేక ప్రాంతాల్లో విజయవంతం అవుతోంది. ప్రభుత్వం వారు నిర్వహించిన కార్యక్రమం అనేక ప్రాంతాల్లో విజయవంతం అవుతోంది. ప్రభుత్వం వారు నిర్వహించిన కార్యక్రమం అనేక ప్రాంతాల్లో విజయవంతం అవుతోంది.

భారతీయ వస్త్రధారణకు సాంప్రదాయ చిత్రకళ దోహదం చేస్తుంది

తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు ద్వారా మామిడి పొరకత్త



యజమాన, హైదరాబాద్, 12 నవంబరు : భారతీయ వస్త్రధారణకు సాంస్కృతిక దోహదం చేసే చిత్రకళను ప్రోత్సహించే ఉద్దేశ్యంతో తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు ద్వారా మామిడి పొరకత్త అన్న పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు ద్వారా మామిడి పొరకత్త అన్న పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు ద్వారా మామిడి పొరకత్త అన్న పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

పరిశ్రమ అయోజ్యోగం... ఇటువంటి సందర్భాల్లో కార్యక్రమంలో భాగంగా 51 మార్చిలో 24 లక్షల రూపాయల వరకు వినియోగించబడుతుంది. ఈ కార్యక్రమం మొదలవుతుంది. యూపీ మంత్రి అశోక్ గిరి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. 24 లక్షల రూపాయల వరకు వినియోగించబడుతుంది. ఈ కార్యక్రమం మొదలవుతుంది. యూపీ మంత్రి అశోక్ గిరి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.



పవర్ ప్లే ఇండియా రికార్డు

పెంగురూరు, నవంబరు 12: అమెరికన్ పెంగురూరులోని ఎం. విన్సెన్ట్ స్టేడియంలో నిర్వహించిన 'పవర్ ప్లే ఇండియా' కార్యక్రమంలో భాగంగా 51 మార్చిలో 24 లక్షల రూపాయల వరకు వినియోగించబడుతుంది. ఈ కార్యక్రమం మొదలవుతుంది. యూపీ మంత్రి అశోక్ గిరి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. 24 లక్షల రూపాయల వరకు వినియోగించబడుతుంది. ఈ కార్యక్రమం మొదలవుతుంది. యూపీ మంత్రి అశోక్ గిరి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.

వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను అందించే ఉద్దేశ్యంతో తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు ద్వారా మామిడి పొరకత్త అన్న పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు ద్వారా మామిడి పొరకత్త అన్న పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

కూననేని, పొంగులేటి ఎన్నికల ప్రచారం

యజమాన, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, 12 నవంబరు : కొత్తగూడెం పంచాయతీ పంచాయతీ కార్యక్రమంలో భాగంగా 51 మార్చిలో 24 లక్షల రూపాయల వరకు వినియోగించబడుతుంది. ఈ కార్యక్రమం మొదలవుతుంది. యూపీ మంత్రి అశోక్ గిరి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. 24 లక్షల రూపాయల వరకు వినియోగించబడుతుంది. ఈ కార్యక్రమం మొదలవుతుంది. యూపీ మంత్రి అశోక్ గిరి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.

కార్యక్రమంలో భాగంగా 51 మార్చిలో 24 లక్షల రూపాయల వరకు వినియోగించబడుతుంది. ఈ కార్యక్రమం మొదలవుతుంది. యూపీ మంత్రి అశోక్ గిరి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. 24 లక్షల రూపాయల వరకు వినియోగించబడుతుంది. ఈ కార్యక్రమం మొదలవుతుంది. యూపీ మంత్రి అశోక్ గిరి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.

కాంగ్రెస్ వస్తే కరంట్లు ఉండదు...భూములు ఎడారులైతాయి

- కరంట్లకు నిర్దిష్ట కట్టణ పనిగట్టించు
 - సర్కారులో నిరంతర కరంట్లు, పుష్కలంగా నిల్వకో వ్యయంగా పంటలు
 - పనిచేసే ప్రభుత్వానికి పట్టణ కట్టణం
 - ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్
- యజమాన, ఆగిరాళి, 12 నవంబరు : కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే పంటలు మామిడి గంటల కరంట్లు అవుతుంటాయి. పంటలు ఎండిపోతాయి. పని భూములు ఎడారులైతాయి... కరంట్లకు నిర్దిష్ట కట్టణ పనిగట్టించు, సర్కారులో నిరంతర కరంట్లు, పుష్కలంగా నిల్వకో వ్యయంగా పంటలు, పనిచేసే ప్రభుత్వానికి పట్టణ కట్టణం, ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్.



అధికారంలోకి వస్తే పంటలు మామిడి గంటల కరంట్లు అవుతుంటాయి. పంటలు ఎండిపోతాయి. పని భూములు ఎడారులైతాయి... కరంట్లకు నిర్దిష్ట కట్టణ పనిగట్టించు, సర్కారులో నిరంతర కరంట్లు, పుష్కలంగా నిల్వకో వ్యయంగా పంటలు, పనిచేసే ప్రభుత్వానికి పట్టణ కట్టణం, ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్.

కరంట్లకు నిర్దిష్ట కట్టణ పనిగట్టించు, సర్కారులో నిరంతర కరంట్లు, పుష్కలంగా నిల్వకో వ్యయంగా పంటలు, పనిచేసే ప్రభుత్వానికి పట్టణ కట్టణం, ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్.



యజమాన, హైదరాబాద్, 12 నవంబరు : అనేక ప్రాంతాల్లో ఉన్న కుటుంబాలకు అభివృద్ధి కల్పించే ఉద్దేశ్యంతో ప్రభుత్వం వారు నిర్వహించిన కార్యక్రమం అనేక ప్రాంతాల్లో విజయవంతం అవుతోంది. ప్రభుత్వం వారు నిర్వహించిన కార్యక్రమం అనేక ప్రాంతాల్లో విజయవంతం అవుతోంది. ప్రభుత్వం వారు నిర్వహించిన కార్యక్రమం అనేక ప్రాంతాల్లో విజయవంతం అవుతోంది.

అభివృద్ధి పథంలో వెళ్ళాలంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించండి

సరసింహు అన్నోట్ టోరుగా ఎమ్మెల్యే కాలేరు పాద యాత్ర



యజమాన, హైదరాబాద్, 12 నవంబరు : గతంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అనేక ప్రాంతాల్లో ఉన్న కుటుంబాలకు అభివృద్ధి కల్పించే ఉద్దేశ్యంతో ప్రభుత్వం వారు నిర్వహించిన కార్యక్రమం అనేక ప్రాంతాల్లో విజయవంతం అవుతోంది. ప్రభుత్వం వారు నిర్వహించిన కార్యక్రమం అనేక ప్రాంతాల్లో విజయవంతం అవుతోంది. ప్రభుత్వం వారు నిర్వహించిన కార్యక్రమం అనేక ప్రాంతాల్లో విజయవంతం అవుతోంది.

రేవంకరెడ్డికి వ్యవసాయంపై కనీస అవగాహన లేదు

(మొదటి పేజీ తరువాయి భాగం) పార్టీ కరంట్లు విషయంలో కట్టణ పనిగట్టించు, సర్కారులో నిరంతర కరంట్లు, పుష్కలంగా నిల్వకో వ్యయంగా పంటలు, పనిచేసే ప్రభుత్వానికి పట్టణ కట్టణం, ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్.



